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第 1部 調査設計と調査結果の要点 
 

Ⅰ調査設計 
 

１．調査目的 
 

益城町の子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、保育や子育てサービスを必要としている潜在

的なニーズを把握し、調査・分析をとおして、計画策定の基礎資料とする。 

 

２．調査項目 
 

（１）益城町子ども・子育て支援新制度に係るアンケート調査（就学前保護者対象） 
・住まいの小学校区 

・子どもと家族の状況 

・子どもの育ちをめぐる環境 

・子どもの保護者の就労状況 

・子どもの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 

・子どもの地域の子育て支援事業の利用状況 

・子どもの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望 

・子どもの病気の際の対応（平日の教育・保育事業の利用者のみ） 

・子どもの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用状況 

・5歳以上の子どもの小学校就学後の放課後の過ごし方 

・子育て環境や支援の満足度 

 

（２）益城町子ども・子育て支援新制度に係るアンケート調査（小学生保護者対象） 
・住まいの小学校区 

・子どもと家族の状況 

・子どもの育ちをめぐる環境 

・子どもの保護者の就労状況 

・子どもの放課後の過ごし方 

・子育て環境や支援の満足度 
 

３．調査方法 
 

郵送による配布、回収。 
 

４．調査期間 
 

平成 25年 12月 27日～2月 14日 
 

５．配布・有効回収状況 
（１）益城町子ども・子育て支援新制度に係るアンケート調査（就学前保護者対象） 

配布：1,000件 有効回収：619件 有効回収率 61.9％ 

 

（２）益城町子ども・子育て支援新制度に係るアンケート調査（小学生保護者対象） 
配布：1,140件 有効回収：743件 有効回収率 65.2％ 
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６．集計表の留意点 
 

・文章や表、グラフ中の回答割合（相対度数）は百分比のポイント以下 2位を四捨五入しているので、合

計は必ずしも 100％にならないことがある。 

・2つ以上の回答を求めた（複数回答）質問の場合、その回答割合の合計は原則として 100％を超える。 

・数表に記載された「n」は、回答割合算出上の基数（回答数）である。 

・前問で特定の回答をした一部の回答者のみに対して続けて行った質問の回答割合は、層化された回

答者を基数として算出した。 

・文中では選択肢（変数）を「 」で示した。選択肢の文章が長い場合は、一部省略したところがある。また、

2つ以上の選択肢を合計して表す場合には『 』で示した。 
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Ⅱ 調査結果の要点 
 

１． 就学前児童 
 

（１）子どもの育ちをめぐる環境 
 

「配偶者がいる」が 92.7％で、「配偶者はいない」は 7.1％。主に子育てを行っているのは「父

母ともに」が 56.4％で「主に母親」が 41.4％である。子育て（教育を含む）に日常的に関わってい

る人をみると、「父母ともに」の 58.6％が最も多く、以下、回答割合の高い方から「保育園」

（40.7％）、「祖父母」（32.0％）、「母親」（30.7％）、「幼稚園」（19.4％）の順となっている。気軽に

相談できる人の有無をみると、「いる/ある」が 94.7％、「いない/ない」が 3.7％。相談先は 90.1％

の人が「祖父母等の親族」をあげている。 

 住まいの地域における子育て環境や支援への満足度は、「満足度 3（どちらともいえない）」

が 36.8％で最も多く、これに「満足度 4（満足）」が 32.6％、「満足度 2（やや不満）」が 11.5％で

続いている。 

 

 

①配偶者の有無 【問 5】 

「配偶者がいる」が 92.7％で、「配偶者はいない」は 7.1％。 

 

②主に子育てを行っている人 【問 6】 

「父母ともに」が 56.4％で、これに「主に母親」の 41.4％が続く。 

 

③子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人【問 7】 ※複数回答 

「父母ともに」の 58.6％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「保育園」（40.7％）、「祖父母」

（32.0％）、「母親」（30.7％）、「幼稚園」（19.4％）の順となっている。 

 

④子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人と場所【問 8】 

「いる/ある」が 94.7％、「いない/ない」が 3.7％となっている。 

 

⑤子育て（教育を含む）に関して、気軽の相談できる先【問 8-1】 ※複数回答 

※問 8で「1.いる/ある」と回答した人に限定した設問。 

「祖父母等の親族」の 90.1％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「友人や知人」（75.4％）、

「保育士」（23.5％）、「子育て支援施設（つどいの広場・子育て支援センター等）・NPO」（12.3％）、「幼

稚園教諭」（12.1％）の順となっている。 

 

⑥住まいの地域における子育て環境や支援への満足度【問 29】 

「満足度 3（どちらともいえない）」が 36.8％で最も多く、これに「満足度 4（満足）」が 32.6％、「満足度 2

（やや不満）」が 11.5％で続いている。 
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（２）保護者の就労状況 
 

母親の就労形態の現状をみると、「フルタイム」39.5％、「パート･アルバイト等」25.0％、「未就

労」33.6％となっている。「パート･アルバイト等」の人のうちの10.5％は「フルタイムへの転換希望

があり、実現できる見込みがある」、未就労の母親の 30.6％が「すぐにでも、もしくは 1 年以内に

就労したい」としており、保育に対する潜在的な需要があることがうかがえる。 

 

 

①保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 【問 10】 

■母親 

就労状況による構成比をみると、「フルタイム」39.5％、「パート･アルバイト等」25.0％、「未就労」

33.6％。「フルタイム」の 242人のうちの 26.0％は「産休・育休・介護休暇中」となっている。 

■父親 

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が最も多く、回答者全体の 91.3％を

占めている。 

 

②フルタイムへの転換希望 【問 10－2】 

※問 10 で「３．または４．」（パート･アルバイト等で就労している）と回答した人に限定した設問。 

■母親のフルタイムへの転換希望 

「パート・アルバイト等の就労を続けること希望」が 51.6％で最も多く、これに「フルタイムへの転換希

望はあるが、実現できる見込みはない」の 25.5％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込み

がある」の 10.5％が続いている。 

■父親のフルタイムへの転換希望 

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」、「パート・アルバイト等の就労を続け

ることを希望」が 2 件ずつ、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 1 件となって

いる。 

 

③就労していない人の就労希望 【問 10－3】 

※問 10 で「５．または６．」（就労していない）と回答した人に限定した設問。 

■未就労の母親の就労希望等 

▼就労希望 

「1 年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」が 40.3％で最も多く、これに「すぐに

でも、もしくは 1年以内に就労したい」の 30.6％、「子育てや家事などに専念したい」の 24.3％が続いて

いる。「1年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいか」では、「3歳」と「4歳」が 20.7％

で最も多く、これに「7歳」の 15.9％、「6歳」の 13.4％が続いている。 
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（３）お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 
 

定期的な教育・保育事業を「利用している」が 73.5％で、「利用していない」は 26.0％。週当た

りの利用日数の希望は「5 日」が最も多い。今後、利用したい平日の定期的な教育・保育事業と

しては、「保育所（認可保育所）」の 63.8％が最も多く、以下、回答割合の高い方から「幼稚園」

（44.9％）、「幼稚園の預かり保育」（27.3％）、「つどいの広場」（22.9％）の順となっている。 

 

 

①「定期的な教育・保育事業」の利用の有無 【問 11】 

「利用している」が 73.5％、「利用していない」が 26.0％となっている。 

 

②年間を通じて「定期的に」利用している事業 【問 11－1】 ※複数回答 

※問 11 で「１．利用している」と回答した人に限定した設問。 

「保育所（認可保育所）」の 48.8％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「幼稚園」（31.2％）、

「その他の認可外の保育施設」（9.0％）、「幼稚園の預かり保育」（5.7％）、「事業所内保育施設」、「自

治体の認証・認定保育施設（2.6％）の順となっている。 

 

③平日に定期的に利用している教育・保育の事業 【問 11－2】 

※問 11 で「１．利用している」と回答した人に限定した設問。 

■週当たりの利用日数 

＜現状＞ 

「週 5日」が 80.3％で最も多く、これに「週 6日」の 15.4％が続いている。 

＜希望＞ 

「週 5日」が 67.2％で最も多く、これに「週 6日」の 29.2％が続いている。 

■週当たりの利用時間 

＜現状＞ 

「8時間」が 21.6％で最も多く、これに「6時間」の 18.9％が続いている。 

＜希望＞ 

「8時間」が 25.8％で最も多く、これに「9時間」の 19.7％が続いている。 

 

④平日の教育・保育事業の事業として、「日常的に」利用したいと考える事業【問 13】 ※複数回答 

「保育所（認可保育所）」が 63.8％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「幼稚園」（44.9％）、

「幼稚園の預かり保育」（27.3％）、「つどいの広場」（22.9％）、「認定こども園」（17.6％）の順となっている。 
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（４）お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況 
 

地域子育て支援拠点事業を利用している人は回答者全体の 12.4％だが、「利用していない

が、今後利用したい」が 38.3％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」の

10.7％となっており、今後の需要の増加が見込まれる。 

 

 

①利用している地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり相談する場） 【問 14】 

「利用していない」が 82.2％で、「地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり相談する

場）」は 12.4％となっている。 

②地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向 【問 15】 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 45.9％と最も多く、これに「利用していな

いが、今後利用したい」の 38.3％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」の 10.7％が

続いている。 

■「利用していないが、今後利用したい」人の利用意向 

＜週当たりの利用日数＞ 

「週 1回」の 70.3％が最も多く、これに「週 2回」の 17.6％、「週 3回」の 8.1％が続いている。 

＜月当たりの利用回数＞ 

「月 1回」の 48.2％が最も多く、これに「月 2回」の 33.3％、「月 3回」と「月 4回」の 7.2％が続いてい

る。 

 

（５）お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望 
 

土曜日に「ほぼ毎週利用したい」が 18.7％、日曜・祝日の「月に 1～2 回は利用したい」が

21.5％、幼稚園の長期休暇中に「週に数日利用したい」が 35.2％など、土曜・休日等の「定期的

な」教育・保育事業に対して、需要があることが示唆されている。 

 

 

①「定期的」な教育・保育事業の利用希望 【問 17】 

■土曜日の利用希望  

「利用する必要はない」が 48.0％で最も多く、これに「月に 1～2回は利用したい」の 30.7％、「ほぼ毎

週利用したい」の 18.7％が続いている。 

■日曜・祝日の利用希望  

「利用する必要はない」が 72.9％で最も多く、これに「月に 1～2回は利用したい」の 21.5％、「ほぼ毎

週利用したい」の 2.1％が続いている。 

②幼稚園利用者の夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の教育・保育事業の利用希望 

【問 18】 ※複数回答 

※幼稚園を利用していると回答した人に限定した設問。 

「利用する必要はない」の 36.6％が最も多く、これに「休みの期間中、週に数日利用したい」が 35.2％、

「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」の 27.5％が続いている。 
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（６）お子さんの病気の際の対応 
 

71.9％の人がお子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった経験がある。その際の

対処法として、71.9％が「母親が休んだ」としており、54.8％の人が「できれば病児・病後児保育

を利用したい」と回答している。 

 

 

①お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかった経験 【問 19】 

「あった」が 71.9％で、「なかった」は 22.4％となっている。 

 

②お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかった場合の対処法 【問 19－1】 ※複数回答 

「母親が休んだ」が 71.9％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「親族・知人に子どもをみてもら

った」（42.5％）、「父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた」（21.1％）、「父親が休んだ」

（20.2％）、「病児・病後児の保育を利用した」（8.0％）の順となっている。 

 

③病児・病後児保育施設等の利用意向 【問 19－2】 

※問 19－1 で「１．父親が休んだ」または「２．母親が休んだ」と回答した人に限定した設問。 

「できれば病児・病後児保育を利用したい」が 54.8％で、「利用したいとは思わない」は 43.9％となっ

ている。 

 

（７）不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用 
 

私用、親の通院、不定期の就労などで、8.6％が「幼稚園の預かり保育」、4.8％が「一時預か

り」を利用している。このような不定期の教育・保育事業に対し、今後、44.7％の人が「利用した

い」と回答している。 

 

 

①私用、親の通院、不定期の就労等の目的で利用している事業【問 21】 ※複数回答 

「利用していない」が 74.5％で最も多く、これに「幼稚園の預かり保育」の 8.6％、「一時預かり」の

4.8％が続いている。 

 

②不定期の教育・保育事業の利用意向 【問 22】   

「利用したい」が 44.7％で、「利用する必要はない」は 51.2％となっている。 

「利用したい」理由（複数回答）としては、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院」の 65.3％が最も

多く、これに「私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的」の 61.4％、「不定期の就労」の

32.5％が続いている。 

 

③保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）による家族以外による泊まりがけの対処経験 

【問 23】   

「あった」が 22.5％で、「なかった」は 76.4％となっている。この一年間の対処方法（複数回答）として

は、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 92.8％で最も多く、これに「仕方なく子どもを同行さ

せた」の 12.2％が続いている。 
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（８）小学校就学後の放課後の過ごし方 
 

41.1％の保護者が小学校低学年のうちに「放課後児童クラブ」で過ごさせたいとしており、高

学年になった時は 48.8％の保護者が「放課後児童クラブ」を過ごさせたい場所としてあげている。

放課後児童クラブに対する利用意向を持った保護者の土曜・休日や長期休暇中の利用意向を

みると、放課後児童クラブへの需要がある程度認められる。 

 

 

※5 歳以上の子どもに限定した設問。 

①小学校低学年（1～3 年生）のうちの放課後子どもを過ごさせたい場所等 【問 25】 

「自宅」が 54.7％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「放課後児童クラブ（学童保育）」

（41.1％）、「習い事」（38.9％）、「祖父母宅や友人・知人宅」（27.4％）、「その他（公民館、公園など）」

（13.7％）の順となっている。 

 

②小学校高学年（4～6 年生）になった時に放課後子どもを過ごさせたい場所等 【問 26】 

「自宅」が 66.3％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「習い事」（65.3％）、「放課後児童クラブ

（学童保育）」（29.5％）、「祖父宅や友人・知人宅」（22.1％）、「その他（公民館・公園など）」（16.8％）の

順となっている。 

 

③土曜日、日曜日・祝日の放課後子どもを過ごさせたい場所等 【問 27】 

※問 25 または 26 で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した人に限定した設問。 

■土曜日の放課後児童クラブの利用意向 

「利用する必要はない」と「低学年の間は利用したい」が 40.4％で最も多く、これに「高学年になっても

利用したい」の 14.9％が続いている。 

■日曜・祝日の放課後児童クラブの利用意向 

「利用する必要はない」が 74.5％で最も多く、これに「低学年の間は利用したい」の 10.6％、「高学年

になっても利用したい」の 6.4％が続いている。 

■長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望 【問 32】 

「低学年の間は利用したい」が 44.7％で最も多く、「高学年になっても利用したい」の 31.9％、「利用

する必要はない」の 12.8％が続いている。 
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２． 小学生 
 

（１）子どもの育ちをめぐる環境 
 

「配偶者がいる」が 87.8％で、「配偶者はいない」は 11.7％。主に子育てを行っているのは「父

母ともに」が 53.8％で「主に母親」が 40.9％である。子育て（教育を含む）に日常的に関わってい

る人をみると、「父母ともに」の 56.8％が最も多く、これに「主に母親」の 38.6％が続いている。気

軽に相談できる人の有無をみると、「いる/ある」が 95.6％、「いない/ない」が 4.2％。相談先は

79.6％の人が「祖父母等の親族」をあげている。 

 住まいの地域における子育て環境や支援への満足度は、「満足度 3（どちらともいえない）」

が 35.3％で最も多く、これに「満足度 4（満足）」が 34.3％、「満足度 2（やや不満）」が 13.7％で

続いている。 

 

 

①配偶者の有無 【問 5】 

「配偶者がいる」が 87.8％、「配偶者はいない」が 11.7％となっている。 

 

②主に子育てを行っている人 【問 6】 

「父母ともに」の 53.8％が最も多く、これに「主に母親」の 40.9％が続いている。 

 

③子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人【問 7】 ※複数回答 

「父母ともに」の 56.8％が最も多く、これに「母親」の 38.6％、「祖父母」の 21.4％続いている。 

 

④子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人と場所【問 8】 

「いる/ある」が 95.6％、「いない/ない」が 4.2％となっている。 

 

⑤子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先【問 8-1】 ※複数回答 

※問 8 で「1.いる/ある」と回答した人に限定した設問。 

「祖父母等の親族」の 79.6％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「友人や知人」（79.4％）、

「小学校の教諭」（28.0％）、「近所の人」（13.4％）、「かかりつけの医師」（7.9％）の順となっている。 

 

⑥住まいの地域における子育て環境や支援への満足度【問 16】 

「満足度 3（どちらともいえない）」が 35.3％で最も多く、これに「満足度 4（満足）」が 34.3％、「満足度 2

（やや不満）」が 13.7％で続いている。 

 

（２）保護者の就労状況 
 

母親の就労形態の現状をみると、「フルタイム」36.1％、「パート･アルバイト等」37.4％、「未就

労」24.8％となっている。「パート･アルバイト等」の人のうちの 7.0％は「フルタイムへの転換希望

があり、実現できる見込みがある」、未就労の母親の 40.6％が「すぐにでも、もしくは 1 年以内に

就労したい」としており、保育に対する潜在的な需要があることがうかがえる。 

 

①保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 【問 10】 

■母親 

就労状況による構成比をみると、「フルタイム」36.1％、「パート･アルバイト等」37.4％、「未就労」

24.8％。 

■父親 

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が最も多く、回答者全体の 92.2％を

占めている。 
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②フルタイムへの転換希望 【問 10－2】 

※問 10 で「３．または４．」（パート･アルバイト等で就労している）と回答した人に限定した設問。 

■母親のフルタイムへの転換希望 

「パート・アルバイト等の就労を続けること希望」が 55.0％で最も多く、これに「フルタイムへの転換希

望はあるが、実現できる見込みはない」の 28.0％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込み

がある」の 7.0％が続いている。 

■父親のフルタイムへの転換希望 

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがある」と「フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない」が 2件ずつと多くなっている。 

 

③就労していない人の就労希望 【問 10－3】 

※問 10 で「５．または６．」（就労していない）と回答した人に限定した設問。 

■未就労の母親の就労希望等 

▼就労希望 

「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 40.6％で最も多く、これに「1年より先、一番下の子ど

もが□歳になったころに就労したい」が 28.9％、「子育てや家事などに専念したい」の 26.7％が続いて

いる。 

「1年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいか」では、「7歳」が 36.5％で最も多く、

以下の割合の高い方から「3歳」（17.3％）、「4歳」（11.5％）と続いている。 

 

（３）お子さんの放課後の過ごし方 
 

「放課後児童クラブ」については現状と希望の割合が 17％前後でほぼ同率となっている。放

課後児童クラブに対する利用意向を持った保護者の土曜・休日や長期休暇中の利用意向をみ

ると、放課後児童クラブへの需要がある程度認められる。 

 

 

①放課後子どもを過ごさせたい場所等（現状） 【問 12】 

「自宅」が75.9％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「習い事」（48.7％）、「部活動」（24.9％）、

「祖父母宅や友人・知人宅」（22.5％）、「放課後児童クラブ」（16.7％）の順となっている。 

 

②放課後子どもを過ごさせたい場所等（希望） 【問 13】 

「自宅」が66.2％で最も多い。以下、回答割合の高い方から「習い事」（47.5％）、「部活動」（32.4％）、

「祖父母宅や友人・知人宅」（19.0％）、「放課後児童クラブ」（17.0％）の順となっている。 

 

③土曜日、日曜日・祝日の放課後子どもを過ごさせたい場所等 【問 14】 

※問 12 または 13 で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」を選択した人に限定した設問。 

■土曜日の放課後児童クラブの利用意向 

「利用する必要はない」が 43.5％で最も多く、これに「高学年になっても利用したい」と「低学年の間は

利用したい」が 24.8％となっている。 

■日曜・祝日の放課後児童クラブの利用意向 

「利用する必要はない」が 65.8％で最も多く、これに「高学年になっても利用したい」の 12.4％、「低学

年の間は利用したい」の 11.2％が続いている。 

■長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望 【問 15】 

「高学年になっても利用したい」の 47.2％で最も多く、これに「低学年の間は利用したい」の 45.3％が

続いている。 
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Ⅱ 
 

 

 

 

 

 

 

第２部 

調査結果 
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Ⅰ就学前児童 
 

１．回答者特性 
 

（１）居住している小学校区【問 1】 

回答者の小学校区別の分布は右図の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）子どもの年齢【問 2】 

子どもの年齢別の分布は右図の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）子どもの数【問 3】 

「2 人」が 41.5％で最も多く、これに「1 人」の 34.1％、「3 人」

の 19.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

5.3

32.6

20

4.5

32.6

4.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

飯野

広安

益城中央

津森

広安西

無回答

(%)

n=619

21.3

12.9

14.2

16.6

18.7

15.3

0.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

無回答

(%)

n=619

34.1

41.5

19.9

3.4

0.2

0.2

0.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1人

2人

3人

4人

5人

6人

無回答

(%)

n=619

第３部 調査結果 
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（3）回答者【問 4】 

「母親」が 94.5％、「父親」が 4.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（4）配偶者の有無【問 5】 

「配偶者がいる」が 92.7％、「配偶者はいない」が 7.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．子どもの育ちをめぐる環境 
 

（1）主に子育てを（教育を含む）を行っている人【問 6】 

「父母ともに」の 56.4％が最も多く、これに「母親」の

41.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人【問 7】 ※複数回答 

「父母ともに」の 58.6％が最も多い。以下、回答割合

の高い方から「保育園」（40.7％）、「祖父母」（32.0％）、

「母親」（30.7％）、「幼稚園」（19.4％）の順となってい

る。 

 

 

 

 

 

56.4

41.4

0.0

0.2

2.1

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

(%)

n=619

無回答
0.2％

配偶者は
いない
7.1％

配偶者
がいる
92.7％

n=619

母親
94.5％

父親
4.4％

その他
1.1％

n=619

58.6

30.7

3.4

32.0

19.4

40.7

0.6

5.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

(%)

n=619
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（3）子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人と場所【問 8】 

「いる/ある」が 94.7％、「いない/ない」が 3.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先【問 8-1】 ※複数回答 

※問 8で「1.いる/ある」と回答した人に限定した設問。 

 

「祖父母等の親族」の 90.1％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「友人や知人」（75.4％）、「保育士」

（23.5％）、「子育て支援施設（つどいの広場・子育て支援センター等）・NPO」（12.3％）、「幼稚園教諭」

（12.1％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる
／ある
94.7％

いない
／ない
3.7％

無回答
1.6％

n=619

90.1

75.4

8.4

12.3

1.0

23.5

12.1

0.2

11.8

3.8

2.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（つどいの広場・
子育て支援センター等）・NPO

保健所

保育士

幼稚園経論

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

益城町役場の　　　　
子育て関連担当窓口

その他

(%)

n=586
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３．保護者の就労状況 
 

（1）保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）【問 10】 

 

①母親 

「以前は就労していたが、現在は就労していない」の 30.7％が最も多く、これに「フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない」の 29.2％、「パート・アルバイトで就労しており、産休・育休・介護休業中で

はない」の 22.5％が続いている。 

 

②父親 

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が最も多く、回答者全体の 91.3％を占めて

いる。 

 

＜母親＞     ＜父親＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.2

10.3

22.5

2.5

30.7

2.9

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない　　　　　　　　　

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しているが、産休・育休・
介護休業中である　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しているが、産休・　
育休・介護休業中である　　　　　　

以前は就労していたが、
現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

n=612

91.3

0.2

1.0

0.2

1.2

0.0

6.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しており、育休・介護　
休業中ではない　　　　　　　　　　　　

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しているが、育休・介護
休業中である　　　　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しており、育休・介護
休業中ではない　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しているが、育休・　

介護休業中である　　　　　　　　　　

以前は就労していたが、
現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

n=572
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（2）就労している人の就労日数、時間、家をせる時刻、帰宅時刻【問 10-1】 

※問 10で「1.」～「4.」と回答した人に限定した設問。 

 

①就労している母親 

▼就労日数 

「週5日」が70.9％で最も多く、これに「週6日」の14.7％、

「週 4日」の 7.1％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

▼就労時間 

「8時間」が 39.8％で最も多く、これに「6時間」の 16.1％、

「7時間」の 11.5％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼家を出る時刻 

「8 時」が 51.9％で最も多く、これに「7 時」の 27.4％、「9

時」の 12.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼帰宅時刻 

「18 時」が 39.2％で最も多く、これに「17 時」の 19.3％、

「19時」の 16.8％が続いている。 

 

 

母親の週当たりの就労日数【問10－1①】
度数 ％

1日 4 1.0
2日 5 1.3
3日 19 4.8
4日 28 7.1
5日 280 70.9
6日 58 14.7
7日 1 0.3
合計 395 100.0

母親の就労時間【問10－1①】
度数 ％

1時間 3 0.8
2時間 5 1.3
3時間 8 2.0
4時間 11 2.8
5時間 40 10.2
6時間 63 16.1
7時間 45 11.5
8時間 156 39.8
9時間 41 10.5
10時間 12 3.1
11時間 5 1.3
12時間 3 0.8
合計 392 100.0

母親が家を出る時刻【問10－1①】
度数 ％

5時 1 0.3
6時 6 1.6
7時 106 27.4
8時 201 51.9
9時 50 12.9
10時 8 2.1
11時 3 0.8
12時 3 0.8
15時 3 0.8
16時 2 0.5
20時 2 0.5
21時 1 0.3
22時 1 0.3
合計 387 100.0

母親の帰宅時間【問10－1①】
度数 ％

1時 1 0.3
3時 2 0.5
4時 1 0.3
12時 3 0.8
13時 4 1.0
14時 15 3.9
15時 16 4.1
16時 38 9.8
17時 75 19.3
18時 152 39.2
19時 65 16.8
20時 8 2.1
21時 4 1.0
22時 1 0.3
24時 3 0.8
合計 388 100.0
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②就労している父親 

▼就労日数 

「週 5日」が 47.3％で最も多く、これに「週 6日」の 46.9％

が続いている。 

 

 

 

 

▼就労時間 

「8時間」が 31.2％で最も多く、これに「10時間」の 21.5％、

「12時間」の 13.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼家を出る時刻 

「7 時」が 50.3％で最も多く、これに「8 時」の 25.6％、「6

時」の 12.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼帰宅時刻 

「19 時」が 24.7％で最も多く、これに「20 時」の 23.2％、

「18時」の 17.4％が続いている。 

 

 

父親の週当たりの就労日数【問10－1②】
度数 ％

2日 2 0.4
3日 5 0.9
4日 2 0.4
5日 255 47.3
6日 253 46.9
7日 22 4.1
合計 539 100.0

父親の就労時間【問10－1②】
度数 ％

2時間 1 0.2
6時間 4 0.8
7時間 1 0.2
7.5時間 1 0.2
8時間 163 31.2
9時間 67 12.8
10時間 112 21.5
11時間 41 7.9
12時間 70 13.4
13時間 21 4.0
14時間 17 3.3
15時間 13 2.5
16時間 4 0.8
17時間 2 0.4
24時間 5 1.0
合計 522 100.0

父親が家を出る時刻【問10－1②】
度数 ％

3時 1 0.2
4時 6 1.1
5時 4 0.8
6時 66 12.4
7時 267 50.3
8時 136 25.6
9時 32 6.0
10時 5 0.9
11時 2 0.4
13時 4 0.8
14時 1 0.2
15時 2 0.4
19時 1 0.2
20時 1 0.2
21時 2 0.4
24時 1 0.2
合計 531 100.0

父親の帰宅時刻【問10－1②】
度数 ％

2時 3 0.6
4時 2 0.4
5時 2 0.4
6時 3 0.6
7時 1 0.2
9時 1 0.2
10時 8 1.5
14時 1 0.2
15時 2 0.4
16時 1 0.2
17時 15 2.8
18時 92 17.4
19時 131 24.7
20時 123 23.2
21時 81 15.3
22時 40 7.5
23時 15 2.8
24時 9 1.7
合計 530 100.0
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（3）フルタイムへの転換希望【問 10-2】 

※問 10で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）と回答した人に限定した設問。 

 

①母親のフルタイムへの転換希望 

「パート・アルバイト等の就労を続けること

希望」が 51.6％で最も多く、これに「フルタイ

ムへの転換希望はあるが、実現できる見込

みはない」の 25.5％、「フルタイムへの転換

希望があり、実現できる見込みがある」の

10.5％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②父親のフルタイムへの転換希望 

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みは

ない」、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

2 件ずつ、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見

込みがある」が 1件となっている。 

 

 

 

 

 

（4）就労していない人の就労希望【問 10-3】 

※問 10で「5.」または「6.」（就労していない）と回答した人に限定した設問。 

 

①未就労の母親の就労希望等 

▼就労希望 

「1 年より先、一番下の子どもが□歳になったこ

ろに就労したい」が 40.3％で最も多く、これに「す

ぐにでも、もしくは 1 年以内に就労したい」の

30.6％、「子育てや家事などに専念したい」の

24.3％が続いている。 

 

 

 

「1 年より先、一番下の子どもが何歳になったころ

に就労したいか」では、「3歳」と「4歳」が 20.7％で最

も多く、これに「7歳」の15.9％、「6歳」の13.4％が続

いている。 

 

10.5

25.5

51.6

3.3

9.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある        

フルタイムへの転換希望はある
が、実現できる見込みはない   

パート・アルバイト等の就労を
続けることを希望                

パート・アルバイト等をやめて子
育てや家事に専念したい           

無回答

(%)

n=153

24.3

40.3

30.6

4.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）　　　　　　

１年より先、一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは　　
１年以内に就労したい

無回答

(%)

n=206

父親の転換希望【問10－2】
度数 ％

フルタイムへの転換希望があ
り、実現できる見込みがある

1 14.3

フルタイムへの転換希望はある
が、実現できる見込みはない

2 28.6

パート・アルバイト等の就労を続
けることを希望

2 28.6

パート・アルバイト等をやめて子
育てや家事に専念したい

0 0.0

無回答 2 28.6
合計 7 100.0

母親が就労したい時期の子どもの年齢【問10－3①】
度数 ％

1歳 10 12.2
2歳 4 4.9
3歳 17 20.7
4歳 17 20.7
5歳 5 6.1
6歳 11 13.4
7歳 13 15.9
8歳 1 1.2
9歳 2 2.4
10歳 2 2.4
合計 82 100.0
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▼希望する就労形態 

「パート･アルバイト等」が 84.8％で、「フルタイ

ム」は 14.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

▼希望する就労日数 

「週5日」が50.0％で最も多く、これに「週4日」の33.8％、

「週 3日」の 15.0％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼希望する就労時間 

「5時間」が 48.2％で最も多く、これに「6時間」の 19.3％、

「4時間」の 16.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

②未就労の父親の就労希望等 

▼就労希望 

「すぐにでも、もしくは 1 年以内に就労したい」が 4 件とな

っている。 

 

 

 

 

▼希望する就労形態 

「フルタイム」が 3件となっている。 

 

 

 

 

▼希望する就労日数 

▼希望する就労時間 

就労希望が全て「フルタイム」の選択のため、該当無し。 

 

 

母親の希望する就労日数【問10－3①】
度数 ％

2日 1 1.2
3日 12 15.0
4日 27 33.8
5日 40 50.0
合計 80 100.0

母親の希望する就労時間【問10－3①】
度数 ％

3時間 4 4.8
4時間 14 16.9
5時間 40 48.2
6時間 16 19.3
7時間 2 2.4
8時間 7 8.4
合計 83 100.0

父親の就労希望【問10－3②】
度数 ％

子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）

0 0.0

１年より先、一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

0 0.0

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

4 57.1

無回答 3 42.9
合計 7 100.0

14.1

1.0

84.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度
１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等　　

無回答

(%)

n=99

父親の就労希望【問10－3②】
度数 ％

フルタイム（１週５日程度・１日８時
間程度の就労）

3 75.0

パートタイム、アルバイト等 0 0.0
無回答 1 25.0
合計 4 100.0
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４．お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 
 

（1）子どもの「定期的な教育・保育の事業」の利用状況【問 11】 

「利用している」が 73.5％、「利用していない」が 26.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）子どもの平日の教育・保育の事業の利用状況【問 11-1】 ※複数回答 

※問 11で「1.利用している」と回答した人に限定した設問。 

 

「保育所（認可保育所）」の 48.8％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「幼稚園」（31.2％）、「その他

の認可外の保育施設」（9.0％）、「幼稚園の預かり保育」（5.7％）、「事業所内保育施設」、「自治体の認証・認

定保育施設（2.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
0.5％

利用して
いない
26.0％

利用して
いる

73.5％

n=619

31.2

48.8

0.4

1.1

0.9

2.6

2.6

9.0

0.2

0.4

2.4

2.9

5.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育所（認可保育所）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

つどいの広場

その他

(%)

n=455
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（3）子どもが平日に利用している教育・保育の事業の利用日数・利用時間【問 11-2】 

※問 11で「1.利用している」と回答した人に限定した設問。 

 

①週当たりの利用日数 

＜現状＞ 

「週 5日」が 80.3％で最も多く、これに「週 6日」の 15.4％が続いている。 

＜希望＞ 

「週 5日」が 67.2％で最も多く、これに「週 6日」の 29.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②1 日当たりの利用時間 

＜現状＞ 

「8時間」が 21.6％で最も多く、これに「6時間」の 18.9％が続いている。 

＜希望＞ 

「8時間」が 25.8％で最も多く、これに「9時間」の 19.7％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1週あたり日（現在）
度数 ％

1日 8 1.8
2日 3 0.7
3日 2 0.5
4日 6 1.4
5日 355 80.3
6日 68 15.4
合計 442 100.0

1週あたり日（希望）
度数 ％

1日 1 0.3
2日 1 0.3
3日 4 1.2
4日 4 1.2
5日 223 67.2
6日 97 29.2
7日 2 0.6
合計 332 100.0

1週あたりの利用時間（現在）
度数 ％

1時間 2 0.5
2時間 5 1.1
3時間 6 1.4
4時間 1 0.2
5時間 31 7.1
6時間 82 18.9
7時間 52 12.0
8時間 94 21.6
9時間 68 15.6
10時間 63 14.5
11時間 28 6.4
12時間 2 0.5
13時間 1 0.2
合計 435 100.0

1週あたりの利用時間（希望）
度数 ％

1時間 1 0.3
2時間 4 1.2
3時間 2 0.6
4時間 1 0.3
5時間 4 1.2
6時間 32 9.8
7時間 44 13.5
8時間 84 25.8
9時間 64 19.7
10時間 47 14.5
11時間 21 6.5
12時間 17 5.2
13時間 3 0.9
14時間 1 0.3
合計 325 100.0
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③利用開始時間 

<現状> 

「9時から」が 50.2％で最も多く、これに「8時から」の 35.6％が続いている。 

<希望> 

「9時から」が 44.5％で最も多く、これに「8時から」の 37.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④利用終了時間 

<現状> 

「17時まで」が 26.3％で最も多く、これに「18時から」の 24.4％が続いている。 

<希望> 

「17時まで」が 31.1％で最も多く、これに「18時まで」の 23.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）平日の教育・保育の事業の認知度【問 12】 ※複数回答 

「保育所（認可保育所）」が 94.8％で最も多

い。以下、回答割合の高い方から「幼稚園」

（93.7％）、「ファミリー・サポート・サンター」

（63.5％）、「幼稚園の預かり保育」（61.2％）、

「つどいの広場」（60.3％）の順となっている。 

 

利用開始時間（現在）
度数 ％

6時から 1 0.2
7時から 38 8.7
8時から 156 35.6
9時から 220 50.2
10時から 12 2.7
11時から 2 0.5
12時から 1 0.2
13時から 2 0.5
14時から 3 0.7
15時から 2 0.5
18時から 1 0.2
合計 438 100.0

利用開始時間（希望）
度数 ％

6時から 1 0.3
7時から 44 13.4
8時から 124 37.8
9時から 146 44.5
10時から 10 3.0
13時から 1 0.3
14時から 1 0.3
15時から 1 0.3
合計 328 100.0

利用終了時間（現在）
度数 ％

12時まで 5 1.1
14時まで 34 7.8
15時まで 88 20.1
16時まで 73 16.7
17時まで 115 26.3
18時まで 107 24.4
19時まで 15 3.4
20時まで 1 0.2
合計 438 100.0

利用終了時間（希望）
度数 ％

12時まで 3 0.9
13時まで 2 0.6
14時まで 3 0.9
15時まで 36 11.0
16時まで 62 18.9
17時まで 102 31.1
18時まで 78 23.8
19時まで 37 11.3
20時まで 5 1.5
合計 328 100.0

37.8

32.5

30.5

39.3

18.7

43.8

12.0

63.5

60.3

94.8

93.7

61.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育所（認可保育所）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

つどいの広場

(%)

n=619
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（5）平日の教育・保育の事業として、「日常的に」利用したいと考える事業【問 13】 ※複数回答 

「保育所（認可保育所）」が 63.8％で最も

多い。以下、回答割合の高い方から「幼稚

園」（44.9％）、「幼稚園の預かり保育」

（27.3％）、「つどいの広場」（22.9％）、「認

定こども園」（17.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況 
 

（1）子どもの地域子育て支援拠点事業の利用状況【問 14】 

「利用していない」が 82.2％、「地域子育て

支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり相

談する場）」（12.4％）となっている。 

 

 

 

①地域子育て支援拠点事業 

▼週当たりの回数 

「週 1 回」が 6 件、「週 2 回」が 5 件、「週 3

回」が 2件となっている。 

▼月当たりの回数 

「週 1回」の 54.5％が最も多く、これに「週 2回」の 27.3％、「週 3回」の 10.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

②その他益城町で実施している類似の事業 

▼週当たりの回数 

「週 1回」が 1件となっている。 

▼月当たりの回数 

「月 1回」が 2件、「月 2回」が 3件、「月 4回」が 2件となっている。 

 

 

17.6

6.5

4.5

6.6

4.8

4.2

4.2

16.6

22.9

63.8

44.9

27.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育所（認可保育所）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

つどいの広場

(%)

n=619

1.1

12.4

82.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

地域子育て支援拠点事業 
（親子が集まって過ごしたり
相談）する場                  

その他益城町で実施
している類似の事業　

利用していない

(%)

n=619

1週あたり回数【14-1】
度数 ％

1回 6 46.2
2回 5 38.5
3回 2 15.4
合計 13 100.0

1ヶ月あたり回数【14-1】
度数 ％

1回 36 54.5
2回 18 27.3
3回 7 10.6
4回 2 3.0
5回 1 1.5
8回 2 3.0
合計 66 100.0

1週あたり回数【14-2】
度数 ％

1回 1 100.0

1ヶ月あたり回数【14-2】
度数 ％

1回 2 28.6
2回 3 42.9
4回 2 28.6
合計 7 100.0
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（2）地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望【問 15】 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 45.9％と最も多く、これに「利用していないが、

今後利用したい」の 38.3％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」の 10.7％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①利用していないが今後利用したい 

▼週当たりの回数 

「週 1回」の 70.3％が最も多く、これに「週 2回」の 17.6％、「週 3回」の 8.1％が続いている。 

▼月当たりの回数 

「月 1回」の 48.2％が最も多く、これに「月 2回」の 33.3％、「月 3回」と「月 4回」の 7.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 

▼週当たりの回数 

「週 1回」が 11件、「週 2回」が 7件、「週 3回」が 5件となっている。 

▼月当たりの回数 

「月 2回」の 46.7％が最も多く、これに「月 1回」の 24.4％、「月 4回」の 8.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

5.2

45.9

38.3

10.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用していないが
今後利用したい 

すでに利用しているが       
今後利用回数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を
増やしたいとは思わない       

無回答

(%)

n=61

1週あたり回数【15-1】
度数 ％

1回 52 70.3
2回 13 17.6
3回 6 8.1
5回 2 2.7
6回 1 1.4
合計 74 100.0

1ヶ月あたり回数【15-1】
度数 ％

1回 94 48.2
2回 65 33.3
3回 14 7.2
4回 14 7.2
5回 2 1.0
6回 1 0.5
8回 1 0.5
9回 1 0.5
10回 2 1.0
25回 1 0.5
合計 195 100.0

1週あたり回数【15-2】
度数 ％

1回 11 44.0
2回 7 28.0
3回 5 20.0
4回 1 4.0
5回 1 4.0
合計 25 100.0

1ヶ月あたり回数【15-2】
度数 ％

1回 11 24.4
2回 21 46.7
3回 3 6.7
4回 4 8.9
5回 2 4.4
10回 3 6.7
15回 1 2.2
合計 45 100.0
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66.4

18.7

63.5

33.3

75.6

31.5

4.5

4.7

5.7

5.0

はい

21.0

23.6

62.0

33.8

いいえ

73.2

29.1

70.3

61.6

無回答

5.8

6.1

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

（１）母親（父親）学級、両親学級、育児学級
                               　　　　　　  n=619

（２）保健センターの情報・相談事業
               　　　　　　　　    n=619

（３）家庭教育に関する学級・講座
              　　　　　　　     n=619

（４）教育相談センター・教育相談室
                 　　　　　　　　  n=619

（５）保育所や幼稚園の園庭等の解放
                   　　　　　　　　　　n=619

（６）小学校の校庭開放
                 　  n=619

（７）子育ての相談窓口
                  　 n=619

（3）現在知っていたり、これまで利用したことがあったり、今後利用したい事業【問 16】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答
619 411 180 28 210 354 55 239 299 81

100.0 66.4 29.1 4.5 33.9 57.2 8.9 38.6 48.3 13.1
619 384 206 29 173 393 53 344 198 77

100.0 62.0 33.3 4.7 27.9 63.5 8.6 55.6 32.0 12.4
619 116 468 35 26 513 80 291 243 85

100.0 18.7 75.6 5.7 4.2 82.9 12.9 47.0 39.3 13.7
619 146 435 38 13 527 79 296 237 86

100.0 23.6 70.3 6.1 2.1 85.1 12.8 47.8 38.3 13.9
619 209 381 29 77 477 65 382 163 74

100.0 33.8 61.6 4.7 12.4 77.1 10.5 61.7 26.3 12.0
619 130 453 36 65 480 74 410 139 70

100.0 21.0 73.2 5.8 10.5 77.5 12.0 66.2 22.5 11.3
619 393 195 31 81 468 70 361 186 72

100.0 63.5 31.5 5.0 13.1 75.6 11.3 58.3 30.0 11.6
※上段は度数、下段は％

（６）小学校の校庭開放

（７）子育ての相談窓口

（認知度） （利用状況）
合計

（１）母親（父親）学級、両親学級、育児学級

（２）保健センターの情報・相談事業

（３）家庭教育に関する学級・講座

（４）教育相談センター・教育相談室

（５）保育所や幼稚園の園庭等の解放

A B C

知っている
これまでに利用
したことがある

今後利用したい

（利用意向）
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33.9

4.2

13.1

63.5

82.9

75.6

8.9

8.6

12.9

11.3

はい

10.5

2.1

27.9

12.4

いいえ

77.5

57.2

85.1

77.1

無回答

12.0

12.8

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

（１）母親（父親）学級、両親学級、育児学級
                               　　　　　　  n=619

（２）保健センターの情報・相談事業
               　　　　　　　　    n=619

（３）家庭教育に関する学級・講座
              　　　　　　　     n=619

（４）教育相談センター・教育相談室
                 　　　　　　　　  n=619

（５）保育所や幼稚園の園庭等の解放
                   　　　　　　　　　　n=619

（６）小学校の校庭開放
                 　  n=619

（７）子育ての相談窓口
                  　 n=619

■利用経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.6

47.0

58.3

32.0

39.3

30.0

13.1

12.4

13.7

11.6

はい

66.2

47.8

55.6

61.7

いいえ

22.5

48.3

38.3

26.3

無回答

11.3

13.9

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

（１）母親（父親）学級、両親学級、育児学級
                               　　　　　　  n=619

（２）保健センターの情報・相談事業
               　　　　　　　　    n=619

（３）家庭教育に関する学級・講座
              　　　　　　　     n=619

（４）教育相談センター・教育相談室
                 　　　　　　　　  n=619

（５）保育所や幼稚園の園庭等の解放
                   　　　　　　　　　　n=619

（６）小学校の校庭開放
                 　  n=619

（７）子育ての相談窓口
                  　 n=619
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６．お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望 
 

（1）定期的な教育・保育の事業の利用希望【問 17】 

①土曜日の利用希望 

「利用する必要はない」が 48.0％で最も多く、

これに「月に 1～2 回は利用したい」の 30.7％、

「ほぼ毎週利用したい」の 18.7％が続いてい

る。 

 

 

 

 

 

▼土曜日の定期的な教育・保育の事業の利用希望開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「9時から」の 42.0％が最も多く、これに「8時から」の 39.7％が続いている。終了時刻は「17

時まで」の 30.3％が最も多く、これに「18時まで」の 28.0％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②日曜・祝日の利用希望 

「利用する必要はない」が 72.9％で最も多く、

これに「月に 1～2回は利用したい」の 21.5％、

「ほぼ毎週利用したい」の 2.1％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

▼日曜・祝日の定期的な教育・保育の事業の利用時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」の 37.8％が最も多く、これに「9時から」の 37.1％が続いている。終了時刻は「17

時まで」の 36.4％が最も多く、これに「18時まで」の 30.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

土曜日の利用終了時間（希望）
度数 ％

11時まで 1 0.3
12時まで 13 4.3
13時まで 14 4.7
14時まで 7 2.3
15時まで 27 9.0
16時まで 43 14.3
17時まで 91 30.3
18時まで 84 28.0
19時まで 18 6.0
20時まで 1 0.3
21時まで 1 0.3
合計 300 100.0

土曜日の利用開始時間（希望）
度数 ％

7時から 39 13.0
8時から 119 39.7
9時から 126 42.0
10時から 12 4.0
12時から 1 0.3
13時から 3 1.0
合計 300 100.0

2.6

18.7

48.0

30.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい 

月に１～２回は利用したい

無回答

(%)

n=619

3.6

21.5

72.9

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい 

月に１～２回は利用したい

無回答

(%)

n=619

日曜日の利用終了時間（希望）
度数 ％

12時まで 10 7.0
13時まで 1 0.7
15時まで 10 7.0
16時まで 15 10.5
17時まで 52 36.4
18時まで 44 30.8
19時まで 10 7.0
21時まで 1 0.7
合計 143 100.0

日曜日の利用開始時間（希望）
度数 ％

7時から 21 14.7
8時から 54 37.8
9時から 53 37.1
10時から 13 9.1
12時から 1 0.7
13時から 1 0.7
合計 143 100.0
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（2）幼稚園利用者の夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望【問 18】 

※幼稚園を利用していると回答した人に限定した設問。 

 

「利用する必要はない」の 36.6％が最も多く、

これに「休みの期間中、週に数日利用したい」

が 35.2％、「休みの期間中、ほぼ毎日利用した

い」の 27.5％が続いている。 

 

 

 

 

▼長期休暇期間中の教育・保育の事業の利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「9時から」の 74.2％が最も多く、これに「8時から」の 20.2％が続いている。終了時刻は「15

時まで」の 32.6％が最も多く、これに「16時まで」の 28.1％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．お子さんの病気の際の対応 
 

※平日の定期的な教育・保育の事業を利用している保護者に限定。 

 

（1）子どもが病気やケガで通常の事業が利用できなかった経験【問 19】 

「あった」が 71.9％で、「なかった」は 22.4％となっている。 

 

 

 

0.7

35.2

36.6

27.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい 

月に１～２回は利用したい

無回答

(%)

n=619

長期休暇期間中の利用開始時間（希望）
度数 ％

7時から 1 1.1
8時から 18 20.2
9時から 66 74.2
10時から 4 4.5
合計 89 100.0

長期休暇期間中の利用終了時間（希望）
度数 ％

12時まで 3 3.4
13時まで 1 1.1
14時まで 6 6.7
15時まで 29 32.6
16時まで 25 28.1
17時まで 19 21.3
18時まで 4 4.5
19時まで 2 2.2
合計 89 100.0

無回答
5.7％

なかった
22.4％

あった
71.9％

n=455
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（2）子どもが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業「が利用できなかった場合の対処法 

【問 19－1】 ※複数回答 

「母親が休んだ」が 71.9％で最も多い。

以下、回答割合の高い方から「親族・知

人に子どもをみてもらった」（42.5％）、

「父親または母親のうち就労していない

方が子どもをみた」（21.1％）、「父親が

休んだ」（20.2％）、「病児・病後児の保

育を利用した」（8.0％）の順となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼父親が休んだ日数（年間） 

「1 日」と「2 日」の 25.0％が最も多く、これに「3 日」の

23.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

▼母親が休んだ日数（年間） 

「10 日」の 17.0％が最も多く、これに「5 日」の 15.3％が

続いている。 

 

 

 

21.1

8.0

0.3

0.3

0.6

3.1

42.5

20.2

71.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に
子どもをみてもらった　　　　

父親または母親のうち就労してい
ない方が子どもをみた　　　        

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センター
を利用した　　　　　　　　　　　

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた　　　

その他

(%)

n=327

父親が対処した日数【問19-1】
度数 ％

0日 2 3.1
1日 16 25.0
2日 16 25.0
3日 15 23.4
4日 3 4.7
5日 6 9.4
7日 1 1.6
8日 2 3.1
10日 3 4.7
合計 64 100.0

※無回答を除く

母親が対処した日数【問19－1】
度数 ％

1日 19 8.3
2日 23 10.0
3日 27 11.8
4日 14 6.1
5日 35 15.3
6日 11 4.8
7日 11 4.8
8日 2 0.9
10日 39 17.0
12日 4 1.7
14日 3 1.3
15日 8 3.5
19日 1 0.4
20日 17 7.4
21日 1 0.4
25日 1 0.4
30日 7 3.1
40日 2 0.9
42日 1 0.4
50日 3 1.3
合計 229 100.0

※無回答を除く
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▼親族・知人にみてもらった日数（年間） 

「10 日」の 17.8％が最も多く、これに「2 日」、「3 日」、「5

日」の 15.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた日数（年間） 

「5 日」の 16.7％が最も多く、これに「10日」の 15.2％が続

いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼病児・病後児保育を利用した日数（年間） 

「2 日」の 8 件が最も多く、これに「10 日」の 5 件が続いて

いる。 

 

 

 

 

 

 

▼ベビーシッターを利用した日数（年間） 

無回答が 1件となっている。 

 

 

 

病児・病後児保育を利用した日数【問19－1】
度数 ％

1日 3 11.5
2日 8 30.8
3日 4 15.4
5日 4 15.4
10日 5 19.2
20日 2 7.7
合計 26 100.0

親戚・知人にみてもらった日数【問19－1】
度数 ％

1日 10 7.4
2日 21 15.6
3日 21 15.6
4日 11 8.1
5日 21 15.6
6日 2 1.5
7日 4 3.0
10日 24 17.8
12日 1 0.7
14日 2 1.5
15日 5 3.7
20日 7 5.2
25日 2 1.5
30日 2 1.5
40日 2 1.5
合計 135 100.0

※無回答を除く

就労していない保護者が対処した日数【問19－1】
度数 ％

1日 6 9.1
2日 6 9.1
3日 6 9.1
4日 2 3.0
5日 11 16.7
6日 1 1.5
7日 6 9.1
8日 2 3.0
10日 10 15.2
13日 1 1.5
15日 4 6.1
17日 2 3.0
20日 5 7.6
30日 2 3.0
35日 1 1.5
36日 1 1.5
合計 66 100.0

※無回答を除く
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▼ファミリー・サポート・センターを利用した日数（年間） 

「2日」が 1件となっている。 

 

▼仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数（年間） 

「1日」が 2件となっている。 

 

▼その他の対処法の日数（年間） 

「3日」と「4日」が 2件ずつとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）病児・病後児保育施設等の利用意向【問 19－2】 

※問 19－1で「１．父親が休んだ」または「２．母親が休んだ」と回答した人に限定した設問。 

 

「できれば病児・病後児保育を利用したい」

が 54.8％で「利用したいとは思わない」は

43.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

▼病児・病後児保育を利用したい日数（年間） 

「3日」の 24.4％が最も多く、これに「5日」の 20.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ファミリー・サポート・センターを利用した日数【問19－1】
度数 ％

2日 1 100.0

子どもだけで留守番をさせた日数【問19－1】
度数 ％

1日 2 100.0

その他の日数【問19－1】
度数 ％

2日 1 10.0
3日 2 20.0
4日 2 20.0
5日 1 10.0
7日 1 10.0
10日 1 10.0
20日 1 10.0
30日 1 10.0
合計 10 100.0

1.3

54.8

43.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

できれば病児・病後児
保育を利用したい　　　

利用したいとは思わない

無回答

(%)

n=239

病児・病後児保育を利用したい日数【問19－2】
度数 ％

1日 12 10.1
2日 15 12.6
3日 29 24.4
4日 4 3.4
5日 24 20.2
6日 2 1.7
7日 2 1.7
8日 2 1.7
10日 17 14.3
12日 1 0.8
15日 4 3.4
20日 5 4.2
30日 1 0.8
50日 1 0.8
合計 119 100.0
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８．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用 
 

（1）宿泊を伴う一時預かり等の事業の認知度【問 20】 

「ファミリー・サポート・センター」が 66.6％で

最も多い。以下、回答割合の高い方から「一時

預かり」（55.4％）、「幼稚園の預かり保育」

（47.7％）、「ベビーシッター」（35.2％）、「トワイ

ライトステイ」（7.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業【問 21】 ※複数回答 

「利用していない」が 74.5％で最も多く、こ

れに「幼稚園の預かり保育」の 8.6％、「一時

預かり」の 4.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼一時預かりの利用日数（年間） 

「5日」の 20.7％が最も多く、これに「10日」の 17.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6

35.2

47.7

55.4

66.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

ベビーシッター

(%)

n=619

0.0

0.6

0.8

74.5

8.6

4.8

2.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

(%)

n=619

一時預かりの年間利用日数【問21-1】
度数 ％

1日 2 6.9
2日 3 10.3
3日 3 10.3
4日 3 10.3
5日 6 20.7
6日 2 6.9
10日 5 17.2
12日 1 3.4
14日 1 3.4
20日 1 3.4
200日 1 3.4
240日 1 3.4
合計 29 100.0

※無回答を除く
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▼幼稚園の預かり保育の利用日数（年間） 

「2日」の 17.3％が最も多く、これに「1日」の 15.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼ファミリー・サポート・センター（年間） 

「1日」が 7件で最も多く、これに「3日」の 3件が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼ベビーシッター（年間） 

「２日」、「4日」、「30日」、「50日」が 1件ずつとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

▼その他の利用日数（年間） 

「5日」が 2件、「7日」と「100日」が 1件ずつとなってい

る。 

 

 

 

 

 

幼稚園の預かり保育の年間利用日数【問21-2】
度数 ％

1日 8 15.4
2日 9 17.3
3日 7 13.5
4日 1 1.9
5日 5 9.6
6日 2 3.8
10日 7 13.5
18日 1 1.9
20日 5 9.6
30日 1 1.9
50日 2 3.8
90日 1 1.9
100日 1 1.9
200日 1 1.9
240日 1 1.9
合計 52 100.0

※無回答を除く

ベビーシッターの年間利用日数【問21-5】
度数 ％

2日 1 25.0
4日 1 25.0
30日 1 25.0
50日 1 25.0
合計 4 100.0

その他の年間利用日数【問21-6】
度数 ％

5日 2 50.0
7日 1 25.0
100日 1 25.0
合計 4 100.0

※無回答を除く

ファミリー・サポート・センターの年間利用日数【問21-3】
度数 ％

1日 7 50.0
2日 1 7.1
3日 3 21.4
4日 1 7.1
6日 1 7.1
10日 1 7.1
合計 14 100.0

※無回答を除く
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（3）不定期の一時預かり等のサービスの利用意向【問 22】 

「利用したい」が 44.7％で、「利用する必要はない」は 51.2％となって

いる。 

「利用したい」理由（複数回答）としては、「冠婚葬祭、学校行事、子ど

もや親の通院」の 65.3％が最も多く、これに「私用（買物、子どもや親の

習い事等）、リフレッシュ目的」の 61.4％、「不定期の就労」の 32.5％が

続いている。 

 

 

 

 

 

 

▼不定期の教育・保育の事業の利用希望日数（年間） 

「10日」の 15.9％が最も多く、これに「5日」の 10.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼私用、リフレッシュ目的の利用希望日数（年間） 

「12日」の 21.1％が最も多く、これに「5日」の 18.1％が続いている。 

 

 

 

利用し
たい

44.7％

利用する
必要はな

い
51.2％

無回答
4.0％

n=619

不定期の教育・保育事業の年間利用希望日数【問22】
度数 ％

1日 7 2.7
2日 15 5.7
3日 22 8.3
4日 4 1.5
5日 28 10.6
6日 6 2.3
7日 9 3.4
8日 8 3.0
10日 42 15.9
11日 1 0.4
12日 23 8.7
13日 4 1.5
14日 1 0.4
15日 10 3.8
16日から20日 25 9.5
21日から30日 24 9.1
31日から40日 7 2.7
41日から50日 8 3.0
51日から60日 8 3.0
60日以上 12 4.5
合計 264 100.0

私用、リフレッシュ目的の年間利用希望日数【問22①】
度数 ％

1日 13 7.8
2日 14 8.4
3日 13 7.8
4日 2 1.2
5日 30 18.1
6日 5 3.0
7日 4 2.4
10日 25 15.1
12日 35 21.1
13日 1 0.6
15日 1 0.6
20日 8 4.8
24日 4 2.4
30日 1 0.6
48日 2 1.2
50日 3 1.8
52日 1 0.6
60日 1 0.6
80日 1 0.6
100日 2 1.2
合計 166 100.0
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▼冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院が目的の利用希望日数（年間） 

「5日」の 30.5％が最も多く、これに「2日」と「3日」の 10.3％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼不定期の就労が目的の利用希望日数（年間） 

「10日」の 17.4％が最も多く、これに「5日」の 16.3％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼その他の目的の利用希望日数（年間） 

「10日」の 4件が最も多く、これに「3日」の 3件が続いている。 

 

 

 

 

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等の
年間利用希望日数【問22②】

度数 ％
1日 12 6.9
2日 18 10.3
3日 18 10.3
4日 4 2.3
5日 53 30.5
6日 7 4.0
7日 4 2.3
8日 1 0.6
10日 33 19.0
12日 9 5.2
14日 1 0.6
15日 2 1.1
20日 5 2.9
24日 3 1.7
30日 1 0.6
48日 1 0.6
50日 1 0.6
60日 1 0.6
合計 174 100.0

不定期の就労の年間利用希望日数【問22③】
度数 ％

1日 5 5.8
2日 8 9.3
3日 11 12.8
5日 14 16.3
6日 2 2.3
7日 2 2.3
10日 15 17.4
12日 4 4.7
15日 1 1.2
20日 8 9.3
24日 1 1.2
30日 4 4.7
36日 2 2.3
48日 1 1.2
50日 1 1.2
60日 2 2.3
90日 1 1.2
96日 1 1.2
120日 1 1.2
240日 1 1.2
300日 1 1.2
合計 86 100.0

その他の年間利用希望日数【問22④】
度数 ％

1日 1 7.7
2日 2 15.4
3日 3 23.1
5日 1 7.7
7日 1 7.7
10日 4 30.8
30日 1 7.7
合計 13 100.0
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（4）保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）による家族以外による泊まりがけの対処経験 

【問 23】 

「あった」が 22.5％で、「なかった」は 76.4％となっている。 

この一年間の対処方法（複数回答）としては、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 92.8％で最も

多く、これに「仕方なく子どもを同行させた」の 12.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼親族・知人にみてもらった泊数（年間） 

「3泊」の 17.5％が最も多く、これに「1泊」の 14.3％が続

いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼短期入所生活援助事業以外の保育事業を利用した泊数（年間） 

「3泊」が 1件となっている。 

 

 

 

▼仕方なく子どもを同行させた泊数（年間） 

「3泊」の 6件が最も多く、「1泊」の 5件が続いている。 

 

 

 

▼その他の泊数（年間） 

「5泊」が 1件となっている。 

無回答
1.1％

なかった
76.4％

あった
22.5％

n=619

12.2

0.0

0.7

0.0

92.8

0.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

（同居者を含む）親族・知人に
みてもらった                     

保育事業（認可外保育施設、ベ
ビーシッター等）を利用した      

②以外の保育事業（認可外保育
施設、ベビーシッター等）     
を利用した                      

仕方なく子どもを
同行させた　　　

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた　　　

その他

(%)

n=277

親族・知人にみてもらった年間泊数【問23①】
度数 ％

1日 18 14.3
2日 29 23.0
3日 22 17.5
4日 6 4.8
5日 17 13.5
6日 3 2.4
7日 4 3.2
8日 2 1.6
10日 12 9.5
12日 1 0.8
14日 3 2.4
15日 3 2.4
20日 2 1.6
25日 1 0.8
30日 3 2.4
合計 126 100.0

短期入所生活援助事業以外の
保育事業を利用した年間泊数【問23②】

度数 ％
3 1 100.0

仕方なく子どもを同行させた泊数【問23③】
度数 ％

1日 5 31.2
2日 3 18.8
3日 6 37.5
4日 2 12.5
合計 16 100.0

その他の泊数【問23⑤】
度数 ％

5日 1 100.0
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９．小学校就学後の放課後の過ごし方 
※5歳以上の子どもに限定した設問。 

 

（1）教育・保育の事業の認知度【問 24】 ※複数回答 

「放課後児童クラブ」が 86.3％で最も多い。以下、

回答割合の高い方から「児童館」（52.6％）、「ファミ

リー・サポート・センター」（41.1％）、「放課後子ども

教室」（8.4％）の順となっている。 

 

 

 

（2）小学校低学年（1～3 年生）のうちの放課後子どもを過ごさせたい場所等【問 25】 ※複数回答 

「自宅」が 54.7％で最も多い。以下、回答割

合の高い方から「放課後児童クラブ（学童保

育）」（41.1％）、「習い事」（38.9％）、「祖父母宅

や友人・知人宅」（27.4％）、「その他（公民館、

公園など）」（13.7％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼自宅で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 5日くらい」が41.2％で最も多く、これに「週 3日くらい」

の 21.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼祖父母宅等で過ごさせたい週当たり日数 

「週 1日くらい」が52.0％で最も多く、これに「週 2日くらい」

の 20.0％が続いている。 

 

 

 

 

▼習い事で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2 日くらい」が 40.5％で最も多く、これに「週 1 日くら

い」の 37.8％が続いている。 

 

41.1

86.3

52.6

8.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

(%)

n=95

11.6

6.3

41.1

0.0

13.7

27.4

54.7

38.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、          
サッカークラブ、学習塾など） 

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）　

(%)

n=95

自宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 5 9.8
週2日くらい 9 17.6
週3日くらい 11 21.6
週4日くらい 3 5.9
週5日くらい 21 41.2
週6日くらい 1 2.0
週7日くらい 1 2.0
合計 51 100.0

祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 13 52.0
週2日くらい 5 20.0
週3日くらい 4 16.0
週5日くらい 3 12.0
合計 25 100.0

習い事で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 14 38.9
週2日くらい 15 41.7
週3日くらい 6 16.7
週4日くらい 1 2.8
合計 36 100.0

※無回答を除く
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▼児童館で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1 日くらい」の 7 件が最も多く、これに「週 2 日くらい」

の 3件が続いている。 

 

 

 

▼放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1 日くらい」が 3 件で最も多く、これに「週 5 日くらい」

の 2件が続いている。 

 

 

 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 5 日くらい」が 73％で最も多く、これに「週 3日くらい」

の 10.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼放課後児童クラブ（学童保育）の終了時間 

「18 時まで」が 56.8％で最も多く、これに「17 時まで」の

21.6％、「19時まで」の 16.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼その他（公民館・公園など）で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 7件で最も多く、これに「週 2日くらい」3

件が続いている。 

 

 

 

 

（3）小学校高学年（4～6 年生）になった時に放課後子どもを過ごさせたい場所等【問 26】 

 ※複数回答 

「自宅」が 66.3％で最も多い。以下、回答割

合の高い方から「習い事」（65.3％）、「放課後児

童クラブ（学童保育）」（29.5％）、「祖父宅や友

人・知人宅」（22.1％）、「その他（公民館・公園

など）」（16.8％）の順となっている。 

 

 

 

 

児童館で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 7 63.6
週2日くらい 3 27.3
週5日くらい 1 9.1
合計 11 100.0

放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 3 50.0
週4日くらい 1 16.7
週5日くらい 2 33.3
合計 6 100.0

課後児童クラブで過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 1 2.7
週3日くらい 4 10.8
週4日くらい 3 8.1
週5日くらい 27 73.0
週6日くらい 2 5.4
合計 37 100.0

※無回答を除く

その他で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 7 53.8
週2日くらい 3 23.1
週3日くらい 1 7.7
週5日くらい 2 15.4
合計 13 100.0

10.5

5.3

29.5

0.0

16.8

65.3

66.3

22.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、          
サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）　

(%)

n=95

放課後児童クラブで過ごさせたい時間
度数 ％

下校時から16時まで 1 2.7
下校時から17時まで 8 21.6
下校時から18時まで 21 56.8
下校時から19時まで 6 16.2
下校時から20時まで 1 2.7
合計 37 100.0

※無回答を除く
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▼自宅で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2 日くらい」が 32.3％で最も多く、これに「週 5 日くらい」

の 27.4％が続いている。 

 

 

 

 

▼祖父母宅等で過ごさせたい週当たり日数 

「週 1 日くらい」が 7 件で最も多く、これに「週 2 日くらい」の

6件が続いている。 

 

 

 

 

▼習い事で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2 日くらい」が 38.7％で最も多く、これに「週 1 日くらい」

の 27.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼児童館で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 6件、「週 5日くらい」が 2件となっている。 

 

 

 

▼放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2日くらい」が 1件、これに「週 3日くらい」と「週 5日くら

い」が 2件ずつとなっている。 

 

 

 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせたい週当たりの日

数 

「週 3日」と「週 5日」が 9件で最も多く、これに「週 2日」の 5

件が続いている。 

 

 

 

▼放課後児童クラブ（学童保育）の終了時間 

「18 時まで」が 52.0％で最も多く、これに「17 時まで」の

36.0％が続いている。 

 

 

 

▼その他（公民館・公園など）で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1 日くらい」が 7 件で最も多く、これに「週 2 日くらい」と

「週 3日くらい」の 3件が続いている。 

自宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 8 12.9
週2日くらい 20 32.3
週3日くらい 8 12.9
週4日くらい 8 12.9
週5日くらい 17 27.4
週6日くらい 1 1.6
合計 62 100.0

※無回答を除く

祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 7 35.0
週2日くらい 6 30.0
週3日くらい 5 25.0
週5日くらい 2 10.0
合計 20 100.0

※無回答を除く

習い事で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 17 27.4
週2日くらい 24 38.7
週3日くらい 18 29.0
週4日くらい 1 1.6
週5日くらい 1 1.6
週13日くらい 1 1.6
合計 62 100.0

児童館で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日くらい 6 75.0
週5日くらい 2 25.0
合計 8 100.0

※無回答を除く

放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週2日くらい 1 20.0
週3日くらい 2 40.0
週5日くらい 2 40.0
合計 5 100.0

課後児童クラブで過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週2日くらい 5 18.5
週3日くらい 9 33.3
週4日くらい 3 11.1
週5日くらい 9 33.3
週6日くらい 1 3.7
合計 27 100.0

※無回答を除く

放課後児童クラブで過ごさせたい時間
度数 ％

下校時から17時まで 9 36.0
下校時から18時まで 13 52.0
下校時から19時まで 2 8.0
下校時から20時まで 1 4.0
合計 25 100.0

※無回答を除く

その他で過ごさせたい週当たりの日数
度数 ％

週1日まで 7 46.7
週2日まで 3 20.0
週3日まで 3 20.0
週5日まで 2 13.3
合計 15 100.0

※無回答を除く
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（4）土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望等【問 27】 

※問 25または問 26で「6.放課後児童クラブ（学童保育）」と回答した人に限定した設問。 

 

①土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

「利用する必要はない」と「低学年の間は利用

したい」が 40.4％で最も多く、これに「高学年にな

っても利用したい」の 14.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

▼土曜日の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」の 57.7％が最も多く、これに「9時から」の 34.6％が続いている。終了時刻は「18

時まで」の 57.7％が最も多く、「17時まで」の 19.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

「利用する必要はない」が 74.5％で最も多く、こ

れに「低学年の間は利用したい」の 10.6％、「高

学年になっても利用したい」の 6.4％が続いてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼日曜・祝日の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」が 4件、「7時から」と「9時から」が 2件ずつとなっている。終了時刻は「18時ま

で」が 6件、「17時まで」が 2件となっている。 

 

 

 

 

 

 

4.3

14.9

40.4

40.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の間は
利用したい           　　　　　

高学年（４～６年生）になっても
利用したい　　　　　　　        

利用する必要はない

無回答

(%)

n=47

8.5

74.5

10.6

6.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の間は
利用したい　　　　　　　　　　

高学年（４～６年生）になっても
利用したい　　　　　　　          

利用する必要はない

無回答

(%)

n=47

土曜日の利用開始希望時刻
度数 ％

7時から 2 7.7
8時から 15 57.7
9時から 9 34.6
合計 26 100.0

土曜日の利用終了希望時刻
度数 ％

13時まで 2 7.7
16時まで 1 3.8
17時まで 5 19.2
18時まで 15 57.7
19時まで 2 7.7
20時まで 1 3.8
合計 26 100.0

日曜・祝日の利用開始希望時刻
度数 ％

7時から 2 25.0
8時から 4 50.0
9時から 2 25.0
合計 8 100.0

日曜・祝日の利用終了希望時刻
度数 ％

17時まで 2 25.0
18時まで 6 75.0
合計 8 100.0
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（5）長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望【問 28】 

「低学年の間は利用したい」が 44.7％で最も多く、

「高学年になっても利用したい」の 31.9％、「利用

する必要はない」の 12.8％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼長期休暇中の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」の 58.3％が最も多く、これに「9時から」の 27.8％が続いている。終了時刻は「18

時まで」の 58.3％が最も多く、これに「17時まで」の 22.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．子育て環境や支援の満足度 
 

（1）住まいの地域における子育て環境や支援への満足度【問 29】 

「満足度 3」が 36.8％で最も多く、これに「満足度 4」が 32.6％、「満足度 2」が 11.5％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

10.6

31.9

44.7

12.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の間は
利用したい                    

高学年（４～６年生）になっても
利用したい                       

利用する必要はない

無回答

(%)

n=47

長期休暇の利用開始希望時刻
度数 ％

7時から 4 11.1
8時から 21 58.3
9時から 10 27.8
10時から 1 2.8
合計 36 100.0

長期休暇の利用終了希望時刻
度数 ％

14時まで 1 2.8
15時まで 2 5.6
17時まで 8 22.2
18時まで 21 58.3
19時まで 4 11.1
合計 36 100.0

満足度
度数 ％

　　　　　　低い　　　　　　　　　1 23 3.7
　　　　　　　　　　　　　　　　　　2 71 11.5
　　　　　　　　　　　　　　　　　　3 228 36.8
　　　　　　　　　　　　　　　　　　4 202 32.6
　　　　　　高い　　　　　　　　　5 46 7.4
無回答 49 7.9
合計 619 100.0

満
足
度
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Ⅱ小学生 
 

１．回答者特性 
 

（1）居住している小学校区【問 1】 

回答者の小学校区別の分布は右図の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）子どもの年齢【問 2】 

子どもの年齢別の分布は右図の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）子どもの数【問 3】 

「2人」が 47.4％で最も多く、これに「3人」の 29.9％、「1人」

の 14.8％と続いている。 

 

 

 

 

 

4.7

32.7

20.6

4.4

37

0.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

飯野

広安

益城中央

津森

広安西

無回答

(%)

n=743

0.1

0.1

0.7

18

22.6

28.9

28.7

0.3

0.3

0.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

無回答

(%)

n=743

14.8

47.4

29.9

5.1

1.1

0.3

0.1

0.1

1.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

9人

無回答

(%)

n=743
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（3）回答者【問 4】 

「母親」が 90.0％、「父親」が 7.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）配偶者の有無【問 5】 

「配偶者がいる」が 87.8％、「配偶者はいない」が 11.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．子どもの育ちをめぐる環境 
 

（5）主に子育てを（教育を含む）を行っている人【問 6】 

「父母ともに」の 53.8％が最も多く、これに「主に母

親」の 40.9％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）子どもの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人【問 7】 ※複数回答 

「父母ともに」の 56.8％が最も多く、これに「母親」の

38.6％、「祖父母」の 21.4％続いている。 

 

 

 

53.8

40.9

0.4

1.6

3.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

(%)

n=743

56.8

38.6

2.7

21.4

5.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父母ともに

母親

父親

祖父母

その他

(%)

n=743

配偶者
がいる
87.8％

配偶者は
いない
11.7％

無回答
0.5％

n=743

その他
3.0％

父親
7.0％

母親
90.0％

n=743
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（7）子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人と場所【問 8】 

「いる/ある」が 95.6％、「いない/ない」が 4.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（8）子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先【問 8-1】 ※複数回答 

※問８で「1.いる/ある」と回答した人に限定した設問。 

 

「祖父母等の親族」の 79.6％が最も多い。以下、回答割合の高い方から「友人や知人」（79.4％）、「小学校

の教諭」（28.0％）、「近所の人」（13.4％）、「かかりつけの医師」（7.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる／
ある

95.6％

いない／
ない
4.2％

無回答
0.3％

n=743

79.6

79.4

13.4

3.4

0.4

28.0

0.4

7.9

1.5

3.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（つどいの広場・
子育て支援センター等）・NPO

保健所

小学校の教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

益城町役場の子育て
関連担当窓口

その他（【例】ベビーシッター）

(%)

n=710
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３．保護者の就労状況 
 

（1）保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）【問 10】 

 

①母親 

「パート・アルバイトで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 36.4％で最も多く、これに「フルタ

イムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」の 34.9％、「以前は就労していたが、現在は就労して

いない」の 21.4％が続いている。 

 

②父親 

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が最も多く、回答者全体の 92.2％を占めて

いる。 

 

＜母親＞      ＜父親＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.9

1.2

36.4

1.0

21.4

3.4

1.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない　　　　　　　　　

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しているが、産休・育休・
介護休業中である　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しているが、産休・

育休・介護休業中である　　　　　

以前は就労していたが、
現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

n=725

0.0

1.2

0.0

1.4

0.0

5.2

92.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しており、育休・介護　
休業中ではない　　　　　　　　　　　　

フルタイム（１週５日程度・１日８時間
程度）で就労しているが、育休・介護
休業中である　　　　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しており、育休・介護
休業中ではない　　　　　　　　　　　

パート・アルバイト等（「フルタイム」
以外）で就労しているが、育休・　
介護休業中である　　　　　　　　　

以前は就労していたが、
現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

n=658
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（2）就労している人の就労日数、時間、家をせる時刻、帰宅時刻【問 10-1】 

※問 10で「1.」～「4.」と回答した人に限定した設問。 

 

①就労している母親 

▼就労日数 

「週5日」が68.7％で最も多く、これに「週6日」の12.1％、

「週 4日」の 11.0％が続いている。 

 

 

 

▼就労時間 

「8時間」が 36.7％で最も多く、これに「6時間」の 15.4％、

「5時間」の 12.4％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼家を出る時刻 

「8 時」が 57.3％で最も多く、これに「9 時」の 17.8％、「7

時」の 17.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼帰宅時刻 

「18 時」が 32.5％で最も多く、これに「17 時」の 16.8％、

「19時」の 14.0％が続いている。 

 

 

 

母親の週当たりの就労日数【問10－1①】
度数 有効％

1日 5 0.9
2日 14 2.7
3日 18 3.4
4日 58 11.0
5日 362 68.7
6日 64 12.1
7日 6 1.1
合計 527 100.0

※無回答を除く

母親の就労時間【問10－1①】
度数 有効％

1時間 1 0.2
2時間 5 1.0
3時間 19 3.6
4時間 35 6.7
5時間 65 12.4
6時間 81 15.4
7時間 63 12.0
8時間 193 36.7
9時間 36 6.8
10時間 22 4.2
11時間 3 0.6
12時間 2 0.4
18時間 1 0.2
合計 526 100.0

※無回答を除く

母親が家を出る時刻【問10－1①】
度数 有効％

5時 4 0.8
6時 1 0.2
7時 92 17.6
8時 299 57.3
9時 93 17.8
10時 13 2.5
11時 2 0.4
12時 4 0.8
13時 3 0.6
14時 3 0.6
15時 2 0.4
16時 2 0.4
18時 1 0.2
20時 1 0.2
21時 1 0.2
22時 1 0.2
合計 522 100.0

※無回答を除く
母親の帰宅時間【問10－1①】

度数 有効％
1時 1 0.2
2時 1 0.2
3時 1 0.2
4時 1 0.2
5時 2 0.4
8時 1 0.2
10時 2 0.4
11時 2 0.4
12時 7 1.3
13時 15 2.9
14時 31 5.9
15時 50 9.6
16時 52 9.9
17時 88 16.8
18時 170 32.5
19時 73 14.0
20時 17 3.3
21時 5 1.0
22時 4 0.8
合計 523 100.0

※無回答を除く
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②就労している父親 

▼就労日数 

「週 5日」が 52.0％で最も多く、これに「週 6日」の 39.6％

が続いている。 

 

 

 

 

▼就労時間 

「8時間」が 32.0％で最も多く、これに「10時間」の 28.0％、

「9時間」の 13.1％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼家を出る時刻 

「7 時」が 45.9％で最も多く、これに「8 時」の 26.6％、「6

時」の 14.7％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼帰宅時刻 

「19 時」が 26.8％で最も多く、これに「18 時」の 19.6％、

「20時」の 19.4％が続いている。 

 

 

 

 

父親の週当たりの就労日数【問10－1②】
度数 有効％

2日 1 0.2
3日 3 0.5
4日 6 1.0
5日 309 52.0
6日 235 39.6
7日 40 6.7
合計 594 100.0

※無回答を除く

父親の就労時間【問10－1②】
度数 有効％

6時間 2 0.3
7時間 2 0.3
8時間 186 32.0
9時間 76 13.1
10時間 163 28.0
11時間 32 5.5
12時間 71 12.2
13時間 23 4.0
14時間 12 2.1
15時間 7 1.2
16時間 4 0.7
17時間 1 0.2
24時間 3 0.5
合計 582 100.0

※無回答を除く

父親が家を出る時刻【問10－1②】
度数 有効％

3時 4 0.7
4時 4 0.7
5時 10 1.7
6時 87 14.7
7時 272 45.9
8時 158 26.6
9時 38 6.4
10時 8 1.3
11時 1 0.2
14時 2 0.3
15時 3 0.5
16時 1 0.2
17時 2 0.3
21時 2 0.3
24時 1 0.2
合計 593 100.0

※無回答を除く

父親の帰宅時刻【問10－1②】
度数 有効％

1時 2 0.3
2時 1 0.2
3時 2 0.3
4時 1 0.2
7時 1 0.2
8時 2 0.3
9時 1 0.2
10時 3 0.5
12時 1 0.2
14時 1 0.2
15時 1 0.2
16時 2 0.3
17時 22 3.7
18時 116 19.6
19時 159 26.8
20時 115 19.4
21時 78 13.2
22時 54 9.1
23時 21 3.5
24時 10 1.7
合計 593 100.0

※無回答を除く
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（3）フルタイムへの転換希望【問 10-2】 

※問 10で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）と回答した人に限定した設問。 

 

①母親のフルタイムへの転換希望 

「パート・アルバイト等の就労を続けること希望」が 55.0％で最も多く、これに「フルタイムへの転換希望はあ

るが、実現できる見込みはない」の 28.0％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」の

7.0％が続いている。 

②父親のフルタイムへの転換希望 

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがある」と「フルタイムへの転換希望はあるが、実現

できる見込みはない」が 2件ずつと多くなっている。 

 

＜母親＞      ＜父親＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）就労していない人の就労希望【問 10-3】 

※問 10で「5.」または「6.」（就労していない）と回答した人に限定した設問。 

 

①未就労の母親の就労希望等 

▼就労希望 

「すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい」が40.6％で最も多く、これに「1年より先、一番下の子どもが□

歳になったころに就労したい」が 28.9％、「子育てや家事などに専念したい」の 26.7％が続いている。 

「1 年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいか」では、「7 歳」が 36.5％で最も多く、以下

の割合の高い方から「3歳」（17.3％）、「4歳」（11.5％）と続いている。 

▼希望する就労形態 

「パート･アルバイト等」が 87.7％で、「フルタイム」は 12.3％となっている。 

▼希望する就労日数 

「週 5日」が 48.4％で最も多く、これに「週 4日」の 34.4％、「週 3日」の 14.1％が続いている。 

▼希望する就労時間 

「5時間」が 51.6％で最も多く、これに「6時間」の 23.4％、「4時間」の 17.2％が続いている。 

 

7.0

28.0

55.0

2.2

7.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイムへの転換希望
があり、実現できる見込み
がある　　　　　　　　　　　　

フルタイムへの転換希望
はあるが、実現できる　

見込みはない　　　　　　　

パート・アルバイト等の
就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい

無回答

(%)

n=271

度数 有効％
フルタイムへの転換希望があ
り、実現できる見込みがある

2 25.0

フルタイムへの転換希望はあ
るが、実現できる　見込みはな

2 25.0

パート・アルバイト等の就労を
続けることを希望

1 12.5

パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい

0 0.0

無回答 3 37.5
合計 8 100.0
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②未就労の父親の就労希望等 

▼就労希望 

「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 6件となっている。 

▼希望する就労形態 

「フルタイム」が 5件、「パート･アルバイト等」が 1件となっている。 

▼希望する就労日数 

「週 5日」が 1件となっている。 

▼希望する就労時間 

「8時間」が 1件となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.7

28.9

40.6

3.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

子育てや家事などに
専念したい　　　　　　
（就労の予定はない）

１年より先、一番下の
子どもが□歳になった
ころに就労したい　　　

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

無回答

(%)

n=180

母親が就労したい時期の子どもの年齢【問10－3①】
n=52 度数 有効％
2歳 2 3.8
3歳 9 17.3
4歳 6 11.5
5歳 2 3.8
6歳 5 9.6
7歳 19 36.5
9歳 1 1.9
10歳 3 5.8
11歳 1 1.9
12歳 1 1.9
13歳 3 5.8
合計 52 100.0

12.3

87.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

フルタイム（１週５日程度
１日８時間程度の就労）

パート・アルバイト等

(%)

n=73

母親の希望する就労日数【問10－3①】
度数 有効％

2日 1 1.6
3日 9 14.1
4日 22 34.4
5日 31 48.4
6日 1 1.6
合計 64 100.0

母親の希望する就労時間【問10－3①】
度数 有効％

4時間 11 17.2
5時間 33 51.6
6時間 15 23.4
7時間 2 3.1
8時間 3 4.7
合計 64 100.0

父親の就労希望【問10－3②】
度数 有効％

子育てや家事などに専念した
い（就労の予定はない）

0 0.0

１年より先、一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

0 0.0

すぐにでも、もしくは１年以内に
就労したい

6 66.7

無回答 3 33.3
合計 9 100.0

父親の希望する就労形態【問10－3②】
度数 有効％

フルタイム（１週５日程度１日８
時間程度の就労）

5 83.3

パート・アルバイト等 1 16.7
合計 6 100.0

父親の希望する就労日数【問10－3②】
度数 有効％

5日 1 100.0

父親の希望する就労時間【問10－3②】
度数 有効％

8時間 1 100.0

52.1

10.8

93.0

39.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0
100.0

児童館

放課後児童クラブ（学童保
育）

(%)
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４．お子さんの放課後の過ごし方 
 

（1）子育て支援事業の認知度【問 11】 ※複数回答 

「放課後児童クラブ（学童保育）」が 93.0％で最も多く、これに「児童館」の 52.1％、「ファミリー・サポート・セ

ンター」の 39.3％、「放課後子ども教室」の 10.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）放課後子どもを過ごさせたい場所等【現状について】【問 12】 ※複数回答 

「自宅」が 75.9％で最も多い。以下、回答

割合の高い方から「習い事」（48.7％）、「部

活動」（24.9％）、「祖父母宅や友人・知人

宅 」 （ 22.5％） 、 「放課後児童クラブ 」

（16.7％）の順となっている。 

 

▼自宅で過ごさせている週当たりの日数 

「週 5 日くらい」が 29.9％で最も多く、これ

に「週 2日くらい」の 19.3％が続いている。 

▼祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせている

週当たり日数 

「週 1 日くらい」が 30.5％で最も多く、これ

に「週 2日くらい」の 29.3％が続いている。 

▼習い事で過ごさせている週当たりの日数 

「週 1 日くらい」が 38.1％で最も多く、これ

に「週 2日くらい」の 33.9％が続いている。 

▼児童館で過ごさせている週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 84.2％、「週 2日くらい」

が 15.8％となっている。 

▼放課後子ども教室で過ごさせている週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 87.5％、「週 5日くらい」の 12.5％が続いている。 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせている週当たりの日数 

「週 5日くらい」が 68.5％で最も多く、これに「週 4日くらい」の 11.3％が続いている。 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせていたい時間 

「17時まで」の 65.0％が最も多く、これに「18時まで」の 31.7％が続いている。 

▼部活動で過ごさせている週当たりの日数 

「週 3日くらい」が 58.7％で最も多く、これに「週 2日くらい」の 35.3％が続いている。 

▼その他（公民館・公園など）で過ごさせている週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 44.3％で最も多く、これに「週 2日くらい」の 30.0％が続いている。 

52.1

10.8

93.0

39.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

(%)

n=743

75.9

22.5

48.7

2.6

2.3

16.7

0.0

24.9

9.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

部活

その他

(%)

n=743
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自宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 85 15.2
2日 108 19.3
3日 95 17.0
4日 62 11.1
5日 167 29.9
6日 10 1.8
7日 32 5.7
合計 559 100.0

※無回答を除く

祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 51 30.5
2日 49 29.3
3日 24 14.4
4日 15 9.0
5日 24 14.4
6日 2 1.2
7日 2 1.2
合計 167 100.0

習い事で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 137 38.1
2日 122 33.9
3日 66 18.3
4日 23 6.4
5日 6 1.7
6日 5 1.4
7日 1 0.3
合計 360 100.0

※無回答を除く

児童館で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 16 84.2
2日 3 15.8
合計 19 100.0

放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 14 87.5
5日 2 12.5
合計 16 100.0

※無回答を除く

課後児童クラブで過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 4 3.2
2日 4 3.2
3日 11 8.9
4日 14 11.3
5日 85 68.5
6日 6 4.8
合計 124 100.0

放課後児童クラブで過ごさせたい時間
度数 有効％

下校時から15時まで 1 0.8
下校時から16時まで 3 2.4
下校時から17時まで 80 65.0
下校時から18時まで 39 31.7
合計 123 100.0

部活で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 5 2.7
2日 65 35.3
3日 108 58.7
4日 4 2.2
5日 2 1.1
合計 184 100.0

※無回答を除く

その他で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

1日 31 44.3
2日 21 30.0
3日 11 15.7
4日 3 4.3
5日 4 5.7
合計 70 100.0
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（3）放課後子どもを過ごさせたい場所等【希望について】【問 13】※複数回答 

「自宅」が 66.2％で最も多い。以下、回答割合

の高い方から「習い事」（47.5％）、「部活動」

（32.4％）、「祖父母宅や友人・知人宅」（19.0％）、

「放課後児童クラブ」（17.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼自宅で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2日くらい」が 27.3％で最も多く、これに「週 5日くらい」の 24.0％が続いている。 

▼祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせたい週当たり日数 

「週 1日くらい」が 44.0％で最も多く、これに「週 2日くらい」の 34.0％が続いている。 

▼習い事で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2日くらい」が 39.9％で最も多く、これに「週 1日くらい」の 35.4％が続いている。 

▼児童館で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 59.4％で最も多く、これに「週 2日くらい」21.9％で続いている。 

▼放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 1日くらい」が 55.7％で最も多く、これに「週 2日くらい」の 27.9％が続いている。 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 5日くらい」が 54.8％で最も多く、これに「週 3日くらい」の 17.7％が続いている。 

▼放課後児童クラブ（学童保育）で過ごさせたい時間 

「18時まで」が 44.5％で最も多く、これに「17時まで」の 43.7％が続いている 

▼ファミリー・サポート・センターで過ごさせたい週当たりの日数 

「週 2日くらい」が 2件、「週 3日くらい」と「週 6日」が 1件ずつとなっている。 

▼ファミリー・サポート・センターの利用開始時刻 

「15時から」が 2件、「16時から」と「17時から」が 1件ずつとなっている。 

▼ファミリー・サポート・センターの利用終了時刻 

「19時まで」が 2件、「17時まで」と「18時まで」1件ずつとなっている。 

▼部活動で過ごさせたい週当たりの日数 

「週 3日くらい」が 51.2％で最も多く、これに「週 2日くらい」の 35.8％が続いている。 

▼その他（公民館・公園など）で過ごさせている週当たりの日数 

「週 2日くらい」が 38.2％で最も多く、これに「週 1日くらい」の 35.5％が続いている。 

 

66.2

19

47.5

4.3

8.3

17

0.5

32.4

10.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

部活

その他

(%)

n=743
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自宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 91 18.6
週2日くらい 133 27.3
週3日くらい 83 17.0
週4日くらい 37 7.6
週5日くらい 117 24.0
週6日くらい 6 1.2
週7日くらい 21 4.3
合計 488 100.0

※無回答を除く

祖父母宅や友人・知人宅で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 62 44.0
週2日くらい 48 34.0
週3日くらい 13 9.2
週4日くらい 3 2.1
週5日くらい 12 8.5
週6日くらい 2 1.4
週7日くらい 1 0.7
合計 141 100.0

習い事で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 125 35.4
週2日くらい 141 39.9
週3日くらい 62 17.6
週4日くらい 16 4.5
週5日くらい 6 1.7
週6日くらい 2 0.6
週7日くらい 1 0.3
合計 353 100.0

児童館で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 19 59.4
週2日くらい 7 21.9
週3日くらい 3 9.4
週5日くらい 1 3.1
週6日くらい 2 6.2
合計 32 100.0

放課後子ども教室で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 34 55.7
週2日くらい 17 27.9
週3日くらい 6 9.8
週5日くらい 3 4.9
週6日くらい 1 1.6
合計 61 100.0

※無回答を除く

課後児童クラブで過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 7 5.6
週2日くらい 8 6.5
週3日くらい 22 17.7
週4日くらい 12 9.7
週5日くらい 68 54.8
週6日くらい 7 5.6
合計 124 100.0

※無回答を除く

放課後児童クラブで過ごさせたい時間
度数 有効％

下校時から17時まで 52 43.7
下校時から18時まで 53 44.5
下校時から19時まで 10 8.4
下校時から20時まで 4 3.4
合計 119 100.0

※無回答を除く

ファミリー・サポート・センターで過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週2日くらい 2 50.0
週3日くらい 1 25.0
週6日くらい 1 25.0
合計 4 100.0

ファミリー・サポート・センターで過ごさせたい時間（開始時間）
度数 有効％

15時から 2 50.0
16時から 1 25.0
17時から 1 25.0
合計 4 100.0

ファミリー・サポート・センターで過ごさせたい時間（終了時間）
度数 有効％

17時まで 1 25.0
18時まで 1 25.0
19時まで 2 50.0
合計 4 100.0

部活で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 11 4.6
週2日くらい 86 35.8
週3日くらい 123 51.2
週4日くらい 11 4.6
週5日くらい 9 3.8
合計 240 100.0

※無回答を除く

その他で過ごさせたい週当たりの日数
度数 有効％

週1日くらい 27 35.5
週2日くらい 29 38.2
週3日くらい 11 14.5
週4日くらい 2 2.6
週5日くらい 5 6.6
週6日くらい 1 1.3
週7日くらい 1 1.3
合計 76 100.0

※無回答を除く



 

 57 

（4）土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望等【問 14】 

※問 12または問 13で「6.放課後児童クラブ（学童保育）」と回答した人に限定した設問。 

 

①土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

「利用する必要はない」が 43.5％で最も多く、

これに「高学年になっても利用したい」と「低

学年の間は利用したい」が 24.8％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

▼土曜日の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」の 77.2％が最も多く、これに「9時から」の 16.5％が続いている。終了時間は「17

時まで」と「18時まで」の 40.0％が並んで多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

「利用する必要はない」が 65.8％で最も多く、

これに「高学年になっても利用したい」の

12.4％、「低学年の間は利用したい」の

11.2％が続いている。 

 

 

 

 

 

▼日曜・祝日の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」が 84.2％、「9時から」が 15.8％となっている。終了時刻は「17時まで」の 50.0％

が最も多く、これに「18時まで」の 39.5％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

24.8

24.8

43.5

6.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の
間は利用したい　　　　

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい　

利用する必要はない

無回答

(%)

n=161

11.2

12.4

65.8

10.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の
間は利用したい　　　　

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい　

利用する必要はない

無回答

(%)

n=161

土曜日の利用開始希望時刻
度数 有効％

7時から 4 5.1
8時から 61 77.2
9時から 13 16.5
13時から 1 1.3
合計 79 100.0

土曜日の利用終了希望時刻
度数 有効％

13時まで 3 3.8
14時まで 1 1.2
15時まで 2 2.5
16時まで 3 3.8
17時まで 32 40.0
18時まで 32 40.0
19時まで 6 7.5
20時まで 1 1.2
合計 80 100.0

日曜日の利用開始希望時刻
度数 有効％

8時から 32 84.2
9時から 6 15.8
合計 38 100.0

日曜日の利用終了希望時刻
度数 有効％

14時まで 1 2.6
16時まで 1 2.6
17時まで 19 50.0
18時まで 15 39.5
19時まで 1 2.6
20時まで 1 2.6
合計 38 100.0
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（5）長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望【問 15】 

「高学年になっても利用したい」の 47.2％

で最も多く、これに「低学年の間は利用した

い」の 45.3％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼長期休暇中の放課後児童クラブの利用開始時刻と終了時刻（希望） 

利用開始時刻は「8時から」の 74.5％が最も多く、これに「9時から」の 16.8％が続いている。終了時刻は「17

時まで」の 49.0％が最も多く、これに「18時まで」の 37.6％が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．子育て環境や支援の満足度 
 

（1）住まいの地域における子育て環境や支援への満足度【問 16】 

「満足度 3」が 35.8％で最も多く、これに「満足度 4」が 34.3％、「満足度 2」が 13.7％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

45.3

47.2

6.2

1.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

低学年（１～３年生）の
間は利用したい　　　　

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい　　

利用する必要はない

無回答

(%)

n=161

度数 ％
　　　　　　低い　　　　　　　　　1 25 3.4
　　　　　　　　　　　　　　　　　　2 102 13.7
　　　　　　　　　　　　　　　　　　3 266 35.8
　　　　　　　　　　　　　　　　　　4 255 34.3
　　　　　　高い　　　　　　　　　5 53 7.1
無回答 42 5.7
合計 743 100.0

満
足
度

長期休暇の利用開始希望時刻
度数 有効％

7時から 11 7.4
8時から 111 74.5
9時から 25 16.8
13時から 1 0.7
14時から 1 0.7
合計 149 100.0

長期休暇の利用終了希望時刻
度数 有効％

15時まで 3 2.0
16時まで 4 2.7
17時まで 73 49.0
18時まで 56 37.6
19時まで 9 6.0
20時まで 4 2.7
合計 149 100.0
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Ⅲ 
 

 

 

 

 

 

 

第３部 

資料編 
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（就学前児童保護者対象調査票） 
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（小学生保護者対象調査票） 
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